



**PEDIATRIČNA KLINIKA  
BOHORIČEVA 20, LJUBLJANA**

**Telefon: 01 522 38 01**

**FAKS: 01 522 93 57**

**e-mail: alenka.lipovec@kclj.si**

Predsednica: izred. prof. dr. Nataša Bratina, dr. med.

---

Številka: 7. korespondenčna seja 2020

Datum: 16. april 2020, ob 13.30

**Zadeva: 7. korespondenčna seja v letu 2020**

**Zveza: Specialistični izpiti v času epidemije SARS-2-CoV**

Na RSK se je obrnila nacionalna koordinatorica za specializacijo iz pediatrije doc. dr. Nataša Toplak, dr. med. s predlogom o presoji potrebe po opravljanju specialističnih izpitov za področje pediatrije v času epidemije SARS-2-CoV.

**Sklepi RSK: Opravljanje specialističnih izpitov za področje pediatrije je nujno potrebno  
izvajati tudi v času epidemije SARS-2-CoV:**

Razširjeni strokovni kolegij za pediatrijo je preučilo predlog nacionalne koordinatorice za specializacijo iz pediatrije doc. dr. Nataša Toplak, dr. med. s predlogom o presoji potrebe po opravljanju specialističnih izpitov za področje pediatrije v času epidemije SARS-2-CoV.

**1. RSK ob preučitvi vloge, ki je dodatek zapisnika podaja mnenje:** da zaustavitev procesa specializacije za področje pediatrije v zaključnem delu pred pristopom k specialističnem izpitu ni potrebna in je celo škodljiva. Trenutno so bili že odloženi trije specialistični izpiti, do 15.6.2020 čaka še 8 specializantk in specializantov, da bodo lahko pristopili k specialističnem izpitu. Vsi so že na študijskem dopustu in v zaključni fazi priprave na izpit.

Z pristopom te skupine specializantov k izpitu, ki imajo opravljene že vse obveznosti – kolokviji, tečaji, seminarji, napisan članek, opravljenih 120-180 dni dežurne službe, usvojene veščine in znanja, zaključena kroženja bomo v slovenskem prostoru pridobili nove specialiste, ki bodo v polnem obsegu prevzeli delo v bolnišnicah in zdravstvenih domovih. Zato predlagamo, da se jim pristop k izpitu omogoči brez odloga, možno je tudi opravljanje ob pomoči telekonference.

izr. prof. dr. Nataša Bratina, dr. med

Predsednica RSK za pediatrijo